

嫻姐午後即跨區助選 小花力挫阿人銳氣

# 工聯女將 雙贏

## 承諾剛身地區服務



全女班護航拉票 智退任亮憲衝擊

**團結一致** 被譽為「九龍東」直選「票后」的工聯會副會長陳婉嫻，今屆區議會選舉復出參選，落腳扎根20年的黃大仙龍上選區，遭同區參選的人民力量「維園阿哥」任亮憲與民主黨新丁林偉基狙擊，三方人馬在黃大仙上邨廣場「短兵相接」。面對「維園阿哥」聲大夾惡的「暴力狙擊」，陳婉嫻護民心切，促請不要衝擊街坊。

就反對派的「內鬥對壘」，以至人民力量的「惡意狙擊」，坐擁20多年選舉經驗的陳婉嫻，依然毫不鬆懈嚴陣以待，昨晨6時30分已經出動，首站直闖酒樓向茶客拉票，至11時趕到人流暢旺的龍翔中心，甫抵達旋即激起駐守現場的「維園阿哥」起哄，手持自製「獎牌」，企圖從旁突擊，惟陳婉嫻早有準備，以「全女班」助選團全程貼心護航，並高叫「小心女人」，成功令「桃色阿哥」煙消雲散，無法殺出重圍搶鏡，唯有單人匹馬「無癮拉票」。

陳婉嫻少理對手的「做騷」之舉，抓緊時間走入商場拉票，並發言捍衛市民權益，強調選舉要有和平氣氛，「我不想有任何批評，我希望選舉是推動民主，要用平和氣氛先能做實事，我期望與他傾談，但我呼籲他不要衝擊我的街坊，不要鬧我的街坊」。為避開無謂滋擾，嫻姐下午就選擇到人流少的屋邨家訪、拉票。維園阿哥雖有人力立法會議員黃毓民的現身撐場，卻無助扭轉形象，不少黃大仙街坊均懶理阿哥的聲嘶力竭。  
■香港文匯報記者 鄭治祖



陳婉嫻強勢復出，絲毫不鬆懈，一六早就到黃大仙拉票。  
香港文匯報記者攝



工聯小花劉桂容與助選團隊。  
香港文匯報記者鄭治祖攝

### 劉桂容無懼「明星」 棠哥與Sir力撐



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)元朗天水圍富恩選區，吸引職工盟立法會議員李卓人及工聯會的劉桂容參選，雖然兩者都是首次參選的「新人」，但前者身為立法會議員，擁有相當的「政治名氣」，後者就以地區工作爭取居民支持，全日選情都相當膠着。

#### 誠意依靠街坊 無懼名氣

兩名候選人有以工會成員作助選團，昨早拉票時更曾出現小插曲，一度發生混亂，拉票區最終被重新劃分至屋邨商場附近。工聯會劉桂容未知是否不欲與職工盟正面對壘，整個下午選擇到離車站較遠的輕鐵站拉票，她坦言面對對手的名氣，要盡力爭取街坊支持，唯有趁下午時候繼續接觸街坊，更說對選舉有信心，不過仍覺得「差少少」，需要努力，又表明自己並無壓力，相信自己用心服務街坊：「無嘢驚！」

兩陣營入夜之後加緊拉票，不過雙方發生言語衝突，場面一度緊張，有房署人員更因而報警，警員到場調停，呼籲雙方返回拉票區。工聯會會長鄭耀棠及立法會議員王國興，為劉桂容站台，力爭選民「每一票」。棠哥坦言，工聯會在各區選情緊張，故全力動員會員及義工，加緊拉票。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆首次以獨立旗幟出選的工聯會派出48人參選14個選區，以「撐勞工，為基層」為口號，強調會捍衛勞工地位及權益。除有「票后」之稱的工聯會副會長陳婉嫻強勢復出外，工聯會今年更有多名新丁一上陣已成為傳媒關注焦點，包括在元朗富恩選區出戰職工盟李卓人的劉桂容。根據初步點票，陳婉嫻「復出之戰」順利告捷，「小花」劉桂容則首戰便勇挫反對派「明星」。

2008年闊別政壇退隱幕後的工聯會副會長陳婉嫻，幾經考慮決定「再披戰衣」復出政壇，參選區議會選舉重返「直選跑道」。面對街坊支持有增無減，嫻姐形容，即使狙擊「由頭帶到落尾」，宣傳範圍被無理「收窄」，不過過程中市民每句支持，都教她感動興奮，是最無壓力的一次選舉，相信選情審慎樂觀，笑言腎上腺素不斷扯高擔心會失眠。

#### 望黃大仙夢幻團隊當選

嫻姐為勞工基層權益打拚半生，滿腹「鴻圖大計」，期望工聯會「黃大仙夢幻團隊」成功當選，尤其是「區內靈魂」林文輝，為基層、為青年另闢新出路，做好地區規劃。嫻姐透露，得悉選情樂觀，昨午跨區到龍下為林文輝站台。

歷盡選舉洗禮，曾被譽為「九東票后」重上「起跑點」，她坦言過去跟「天上」民主前輩競選多年，均為君子理性之爭，今年再戰區選卻有「新玩法」，助選團唯有調整策略，避免無謂的暴力交鋒，強調不論成敗

#### 梁美芬冷靜應戰 擊退反對派夾擊

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆區選有17名立法會議員參選，黃埔東選區是其中一個焦點選區，爭取連任的立法會議員梁美芬遭人民力量歐陽英傑及民主黨黃碧雲如影隨形的全面狙擊，選情激烈。梁美芬最後以得票多於兩位對手總和勝出。

#### 跟得丈夫母親助選打氣

一早就在區內拉票，作最後衝刺，面對反對派對手的挑釁，梁美芬冷靜以對，又指反對派對手拋出的「鐵票論」證明他們不懂區內形勢，直言該區選民相當理性，除非獲得他們的認同，或幫助過他們，否則都不會得到支持。梁美芬丈夫、城大法律學院院長王貴國及母親都有到場助選，兩名兒子更特別親手做了兩個朱古力蛋糕，為母親和助選團打氣。

「空降」黃埔東的民主黨黃碧雲，眼見被人民力量歐陽英傑追擊，昨日找來立法會議員張文光坐鎮。一眾助選團成員興奮莫名地首先排隊走到星層醫生的街站前，高呼「2號」，再走到梁美芬的街站前，同樣高喊「2號」。且當傳媒訪問其他候選人時，黃碧雲助選團成員就立即走到被訪者身後，高舉黃碧雲的海報，及高叫口號，給人故意「撩事鬥非」之感。黃碧雲更形容選情樂觀，中途又「暫時休兵」兩小時，「嘆完下午茶」才再出動「嗷咪」。

#### 亦會謝票感謝市民口中一句支持。

面對街坊鼎力支持，嫻姐依然未有掉以輕心，選舉工程依然做到足，拚勁絲毫無減，早在上午6時30分開始「無間斷巡區」，要在黃金時間與街坊打招呼，並不斷高呼手機號碼，期望市民與她聯絡。期間，嫻姐提醒小朋友叫人投票，小朋友立即指：「一早投咗你喇」，教嫻姐樂上半天，更為助選團注下強心針。

#### 承諾議會敲響基層聲音

再被追問及是次參選一旦勝出，下一個目標是否明年立法會的「超級區議員」議席時，嫻姐說，個人不想重複回應，重申目前最重要的是要做好是次區選，處理地區事務為先，但不否認政治生態已改變，稍後將舉大政綱，徹底解決住屋及貧窮問題。她更莊嚴的承諾，定會與背後的經驗團隊並肩作戰，在議會「敲響」基層勞工的聲音，並向自己許下最大要求，要撥出更多時間關心社區，重申「若非真心為民，選舉一定會輸」。

### 「陳百萬」助選倒米 陳淑莊敗走



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在中西區山頂選區，自由黨增新人陳浩濂挑戰公民黨奪取連任的陳淑莊，誓要為黨友一雪前恥。兩位候選人均趨向政壇明星級人馬助選，並選擇大部分時間留守香港公園的投票站，向選民作最後拉票；而公民黨下午率先發表「勢危論」，晚上又大玩花招向傳媒發出「最後告急」，試圖借輿論做免費宣傳套票，但一切皆徒勞，陳淑莊終落敗。

#### 自由黨「3大元老」親臨打氣

山頂居民約2萬人，而登記選民有約5,000人，上屆公民黨以百多票險勝自由黨，今屆兩黨再次對壘，選情激烈，區內約600名新增選民更成為選戰關鍵。在中半山長大的陳浩濂，於山頂選區做了兩年多地區工作，以年輕實幹有承擔首度披掛上陣，昨日大部分時

#### 間駐守票站附近拉票，其間獲黨內「3大元老」榮譽主席田北俊、黨主席劉健儀及副主席周梁淑怡親臨打氣。

陳浩濂靠努力誠意打動選民

#### 劉健儀表示，自由黨曾經在山頂區有議席，希望今仗能「收復失地」；田北俊亦稱，他在山頂區有很多朋友，在區內有影響力，對陳浩濂當選有信心。陳浩濂就指，難以評估自己勝算，但希望選民不要只看名氣，強調自己會在區內努力到最後一刻，「我希望憑過去兩年的地區工作服務，及選舉工程的努力和誠意，能夠打動選民。」

另一邊廂，公民黨因挑撥港珠澳大橋及外傭爭居港權案得罪罪人，被批「狀棍揭港」，該黨的「雙料議員」陳淑莊近期就不斷「假告急」，昨日又邀來前政務司司長陳方安生、公民黨前黨魁余若薇、主席陳家洛及立法會議員吳靄儀等到山頂區站台。余若薇下午率先自製「勢危論」谷票，聲言山頂區投票率雖比上屆高，但不代表有利反對派；又指由於自動當選人數較多，建制派能動用更多資源去焦點選區拉票，令反對派選情更嚴峻，陳淑莊亦未必可以連任。

#### 不少居於山頂的選民及政界名人，包括全國政協副主席、前行政長官董建華等昨日紛紛投下神聖一票。有選民形容兩位候選人戰況緊張，「兩個都好積極拉票，每朝早都站在街上向選民揮手，(競爭)也是好事，也看到他們都有心為居民服務。」